



En Madrid, 23 de septiembre de 2022.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012200232, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200232– SERVICIO DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO DE LOS MODULOS SAP DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 12 de septiembre de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “4.1 REQUISITOS DEL EQUIPO DE TRABAJO” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Consultor analista: 7.200 horas de servicio. Equivale a la carga de trabajo de dos recursos, las 900 jornadas laborables del contrato. La carga en horas estimada se tiene que ofertar con el equipo que cubra los requerimientos para el perfil Consultor analista detallados en el punto 4.1 de este pliego.

- **Debe decir:**

Consultor analista: 3.600 horas de servicio. Equivale a la carga de trabajo de dos recursos al 100% de las 450 jornadas laborables del segundo año de contrato (Se necesita dicho perfil solo durante el segundo año de contrato con los dos recursos al 100%). La carga en horas estimada se tiene que ofertar con el equipo que cubra los requerimientos para el perfil Consultor analista detallados en el punto 4.1 de este pliego.